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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 20 de Dezembro de 2022 
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia 

PRESENÇAS: 
Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça
Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira
Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS: 
-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas 

Encerramento: Vinte e três horas 

Obs: -------------------
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Ao decimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas Vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.

ORDEM DO DIA
 

Ponto 1 - Apresentação e Discussão do orçamento para 2023.
Ponto 2 - Apresentação e Aprovação das Propostas de Regulamento do Cemitério, Cadastro de Inventário,
CAF, Taxas e Licenças,  Apoio à Natalidade.

Ponto 1 - Apresentação e Discussão do orçamento para 2023.
A tesoureira Sandra Costa apresentou a proposta do orçamento da despesa e receita que já tinha
carregado para o sistema informático, e informou que relativamente à despesa corrente, nomeadamente
Luz e Água havia um aumento em relação a anos anteriores porque para além do aumento dos mesmos
serviços também verificou uma falta de rigor no anterior executivo no registo destas despesas, deu o
exemplo de existirem registos de Luz da Sede da Junta que estavam contabilizadas no Pavilhão.

Relativamente às prioridades para o ano de 2023 foi consensual que as pessoas e o bem estar da
população continuariam a ser prioridades do executivo, aliando isso à execução de algumas obras de
importância para a freguesia, caso dos Balneários do Pavilhão que estavam com cobertura de
fibrocimento e infiltrações de águas, os parques de lazer das Candeias e Agras, a requalificação da casa
mortuária e Rua do Soutelo, assim como a requalificação das estrada municipal 562.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Apresentação e Aprovação das Propostas de Regulamento do Cemitério, Cadastro de
Inventário, CAF, Taxas e Licenças, Apoio à Natalidade.
O secretário Sérgio Sereno procedeu à apresentação das propostas de regulamento do Cemitério, Cadastro
de Inventário, CAF, Taxas e Licenças, Apoio à Natalidade, explicando cada um deles aos restantes membros.
Informou também que era importante possuir estes documentos para que a atividade de cada
equipamento/serviço fosse regulamentada e do conhecimento publico. Disse que depois da aprovação em
sede de executivo, e assembleia, estas propostas iriam ser publicadas em Diário da Republica e depois
estariam 30/60 dias em consulta publica para que a população se pudesse manifestar sobre os mesmos e
depois então seriam finalmente publicados em Diário da Republica.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovados por unanimidade.

ENCERRAMENTO
 

Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às Vinte e três horas , e lavrada a presente ata que,
depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.  
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Tadim, 20 de dezembro de 2022
 

Presidente, 

(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário, 

(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro, 

(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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